O SHAPEHEART

FR ° Pochette pour le téléphone ES ° Funda para el teléfono NL ° Telefoonhoesje
e Dock magnétique e Soporte magnético e Magnetisch dok
e 3x adaptateurs silicone ¢ Tornillo M4 + adaptador M4/Mé e M4 schroef + M4/Mé adapter
e HEX Key 3mm e Llave hexagonal 3mm e Inbussleutel 3mm
e Sac de transport e Placa de aluminio e Aluminium plaat
e Estuche de transporte e Transporttas
e Smartphone sleeve
EN ° Magnetic mount DE ° Smartphonehille GR ° ONnNKN KvnTtou TNAEPwvou
e 3x silicone adaptors ¢ Magnetische Halterung e Mayvntikn aon
e 3mm HEX Key e Schraube M4 + Adapter M4/Mé e Bida M4 + npooappoyeac M4/Mé
e Transport bag ¢ 3mm Sechskantschlissel e EEaywVviKO KAELOL 3mm
e Aluminiumplatte e [TAaka aAoupuviov
e Custodia per telefono e Stofftasche ® 2 AKOG LETAPOPAC
e Base magnetica
IT ° 3x adattatori in silicone PT ° Bolsa de telefone
e Chiave esagonale 3mm ¢ Dock magnético
e Borsa e Parafuso M4 + adaptador M4/Mé
e Chave hexagonal 3mm
e Placa de aluminio

¢ Mala de transporte

@ SHAPEHEART

MOUNT PROTECT

FR Attention : ne pas serrer a la main le support. Serrer avec
une clef hexagonale en respectant les specifications et le
réglage du jeu de direction.

IT Attenzione: Non serrare a mano la staffa. Stringere con una
chiave esagonale, rispettando le specifiche e la regolazione
della serie sterzo.

Warning: Do not hand tighten the mount. Tighten with a PT Adverténcia: Nao apertar a mao o suporte. Apertar com uma
EN hexagonal key, respecting the specifications and the chave hexagonal, respeitando as especificacoes e o ajuste do
adjustment of the headset. auscultador.

Achtung! Ziehen Sie den Buligel nicht von Hand an. Ziehen NL Waarschuwing: Draai de beugel niet met de hand vast. Draai
DE Sie die Halterung mit einem Sechskantschliissel fest und vast met een inbussleutel, met inachtneming van de
beachten Sie dabei die Spezifikationen und die Einstellung specificaties en de afstelling van het balhoofdstel.
des Steuersatzes.
GR [1posdbomnoinon: Mnv o@LYYETE TO OTNPLYMIA LE TO XEPL.
2 (pLEte pe eEayWwVIKO KAELDL, TNPpWVTAC TIG TTPOSLAYPAPES Kal

ES Advertencia: No apriete el soporte a mano. Apriete con una
M PUOLOT) TOU OKOUOTIKOU.

i llave hexagonal, respetando las especificaciones y el ajuste
del juego de direccion.

FR Compatible avec les étoiles de jeu de direction M6 (1"1/8 - 28 a 32mm)

EN Compatible with M6 star nut (1"1/8 - 28 to 32mm)

@D 28 a32 mm DE Kompatibel mit M6 Sternmutter (1"1/8 - 28 bis 32mm)

, QL M6 ES
:
O
@ 1"1/8 (28,6mm) PT

NL Compatibel met M6 stermoer (1"1/8 - 28 tot 32mm)

Compatible con tuerca de estrella M6 (1"1/8 - 28 a 32mm)
Compatibile con il dado a stella M6 (1"1/8 - da 28 a 32mm)

Compativel com porca estrela M6 (1"1/8 - 28 a 32mm)

=

.

| . g

GR >upuBato pe magypadt M6 (1"1/8 - 28 £wg 32mm) \ ‘ G'
I'-. g ’

FR Enregistrez votre produit pour bénéficier d'une extensiondela |[E Registrieren Sie Ihr Produkt, um von einer Garantieverlangerung und

EN

IT

garantie, d'un code de réduction exclusif et accéder au manuel
video en scannant le QR Code ci-contre.

Registrer your product to benefit from a warranty extension,
an exclusive coupon code and get a view on the video manual
by scanning the following QR Code.

Registra il tuo prodotto per beneficiare di un’estensione della
garanzia, un codice coupon esclusivo e ottenere una vista sul
manuale video scannerizzando il codice QR.

Enregistre o seu produto para beneficiar de uma garantia
alargada, de um codigo de cupao exclusivo e obtenha uma
visualizacao do manual em video, escanando o QR code

einem exklusiven Rabattcode zu profitieren. Scannen Sie den
folgenden QR-Code um die Videoanleitung anzusehen.

Registre su producto para beneficiarse de una extension de la garantia,
un codigo de cupon exclusivo y ver el manual en video escaneando el

codigo QR.

Registreer uw product om te profiteren van een garantieverlenging,
een exclusieve couponcode en de videohandleiding door de volgende
QR-code te scannen.

KataxwpnoTe To Ipoilov oag yia va ENMWPEANBELTE Ao TNV NapATaAcT)
NG £YYUNONG, EVAV QTOKAELOTIKO KWOLKO KOUTIOVLIOU Kal va OELTE TO
BIVTEOOKOTINMEVO EYXELPLOLO capwvovTacg Tov akoAouvuBo Kwdwko QR:




FR

EN

DE

ES

—8——a—

FR

EN

IT

DE

O SHAPEHEART

FR

I'intérieur de la potence !

EN

the inside of the stem!

DE

ES

el interior del vastago!

FR Afin d'éviter les reflets du soleil sur la pochette,
découvrez la plague métal

EN To avoid sun reflections on the sleeve, discover the
steel plate

DE Um die Reflexionen der Sonne auf der Hiille zu
vermeiden, entdecken Sie die Metallplatte

placa metalica

CLAP

Mode portrait / Mode paysage Modalita ritratto / modalita paesaggio

IT

Portrait mode / Landscape mode Modo Retrato / Modo Paisagem

PT

Portratmodus / Landschaftsmodus Staande modus / Liggende modus

NL

Modo retrato / Modo paisaje

GR

Asttoupylia Moptpaitou / Asttoupyia
OpovTiag

Notre pochette ne remplace pas une coque, un verre de protection, ou une assurance pour votre
smartphone. En cas de choc puissant ou de chute, il y a un risque qu’il se décroche. Si jamais le clap ne
vous parait pas assez fort, contactez-nous avant d’utiliser votre produit (il devrait supporter un pack d’eau
de 8kg).

Il est essentiel de monter le support uniquement avec les outils fournis et en évitant toute force excessive.

Our sleeve does not replace a case, a protective glass, or an insurance for your smartphone. In the event of
a strong shock or a fall, there is a risk that it will come off. If the magnet system force does not seem strong
enough, please contact us before using your product (it should withstand a pack of water of 8kg)

It is essential to assemble the mount using only the provided tools and avoiding excessive force

La nostra custodia non rimpiazza una cover telefono o un’assicurazione. Nel caso il telefono cadesse o
venisse urtato, il tuo smartphone potrebbe rovinarsi. Se il sistema magnetico non sembra abbastanza
resistente, contattateci prima di usare il prodotto (dovrebbe supportare una cassa d’acqua di 8kg).

E essenziale montare il supporto utilizzando solo gli strumenti forniti ed evitando qualsiasi forza eccessiva

Unsere Hiille ersetzt weder eine Schutzhiille, eine Sicherheitsfolie oder eine Versicherung fiir lhr
Smartphone. Im Falle einer starken Erschiitterung oder eines Sturzes kann sich lhr Smartphone |6sen und
es kann zu Beschadigungen am Bildschirm fiihren. Wenn Sie der Meinung sind, dass der Magnet nicht stark
genug ist oder nicht angemessen halt, kontaktieren Sie uns bitte unter: contact@shapeheart. com, bevor
Sie lhr Produkt verwenden.

Es ist wesentlich, die Halterung ausschlie3lich mit den mitgelieferten Werkzeugen zu montieren und
ibermafige Kraft zu vermeiden

@ TAG @Shapeheart_ / #shapeheart to be featured on Instagram

ES Para evitar los reflejos del sol en la funda, descubra la

Lors du démontage, attention a ne pas oublier le pas de vis a
When disassembling, be careful not to forget the screw thread on
Achten Sie bei der Demontage darauf, dass Sie das

Schraubengewinde auf der Innenseite des Vorbaus nicht vergessen!

Al desmontar, jtenga cuidado de no olvidar la rosca del tornillo en

PT

ES

NL

GR

IT

PT

NL

GR

IT Durante lo smontaggio, fate attenzione a non dimenticare
la filettatura della vite all'interno dello stelo!

Ao desmontar, tenha cuidado para nao esquecer a rosca
no interior da haste!

PT

Let er bij de demontage op dat u de schroefdraad aan de
binnenzijde van de steel niet vergeet!

NL

Kata v amoocuvappoAoynon, TPOoEETE va KNV EeEXAoETE
TO OTElpwWHA NG PldAC OTO EOCWTEPLIKO TOU oTEAEXOUC!

GR

PROTECT

Flash the QR Code

Per evitare i riflessi del sole sulla custodia, scoprire :
to get your Booster !

la piastra metallica

A fim de evitar reflexos solares na bolsa, descubra a
placa metalica

Om reflecties van de zon op de afdekking te
voorkomen, moet u de metalen plaat

[la va armo@UYETE TIC AVTAVOKAAQOELC TOU NALOU
oTO €EWPUANO, AVAKAAUWPTE TN METAAALKY TTAGKA

FR Attention!
Toujours aligher le dock et la pochette

Warning !
Always align the mount and the sleeve

EN

Attenzione!
IT Allineare sempre la base magnetica e la custodia
Precaucao!
PT Semprealinearodockeabolsa
Vorsicht !
Richten Sie immer die magnetischen Teile der Hille und
der Halterung aufeinander aus

DE

Precaucion!
Alinear siempre el soporte y la funda

ES

Opgelet!

NL Lijn het dok en het tasje altijd met
mekaar uit

GR nNpoooxn!

EuBuypappiote navrote tn Baon otpEng LE ) Bnkn.

A nossa bolsa nao substitui a capa, uma pelicula de vidro ou um seguro para o seu telefone. no caso de um
impacto violente ou queda, o telefone risca de se soltar. Se o sisteme magnético ndao parece ser suficientemente
estavel, contate-nos antes de utilizar o seu produto (deveria suportar um pacote de agua de 8kg).

E essencial montar o suporte utilizando apenas as ferramentas fornecidas e evitando qualquer forca excessiva

Nuestra funda no reemplaza una cubierta, un cristal de seguridad o un seguro para su teléfono. En caso de
golpe fuerte o de una caida, su teléfono puede desprenderse y la pantalla puede romperse. Si la fuerza del
sistema magnético no parece lo suficiente, contactenos en: contact@shapeheart.com antes de usar tu producto.
Es esencial montar el soporte utilizando unicamente las herramientas proporcionadas y evitando cualquier
fuerza excesiva

Ons tasje vervangt geen telefoonhoes, geen beschermglas of geen verzekering voor uw smartphone. In geval
van een hevige schok of een val, bestaat het risico dat de telefoon loskomt. Indien de magneet u niet krachtig
genoeg lijkt, gelieve ons te contacteren voor gebruik (hij is voorzien om een pak water van 8l. te dragen).

Het is essentieel om de steun alleen met de bijgeleverde gereedschappen te monteren en overmatige kracht te
vermijden

H On1kn pacg 6gv unmokabLoTa ouTE eva KAAULUA N £va YUAAL aopaAelac OUTE LA ao@AAELd Yia TO KIvNTO oag
TNAEQWVO. 2 € TIEPIITTWOT) LOXUPOU XTUTINLATOC 1 TTTWOTC, UPLOTATAL KIVOUVOC AITOKOAANOTC TOU KIVNTOU OCC
Kol omnaoipatog g 00ovncg. Eav Tuxov KpLVETE OTL T LOXUCG TOU LAYV TLIKOU CUOTIATOC OEV ETMTAPKEL,
ETIUKOWVWVNOTE padl pag mpotou XPNOLOTTOINOETE TO MPOoIoV oacg (Hmopel va avteEel a ouoKeLaoia VEPOU TwV
8 KI\WwV).

Elval ovolwdeg va ouvapUoOAOYNOETE TNV UTTOOTNPLEN XPTOLUOTIOLWVTAC LOVO TA TIAPEXOMEVA EPYANELD KOl
QITOWEVYOVTAC LTTEPPOALKN duvapn.

All our packaging can be recycled. Don’t throw away your magnets,
give them a new life here : www.shapeheart.com/recycle




